



Tűzoltó programcsomagok



A Szomjoltóság csapata a vidám bemutatóival, játékaival, és bábelőadásaival mutatja be a Tűzoltók izgalmas világát. Mi házhoz visszük az élményt, hogy interaktív élményekkel gazdagítsuk a kicsik mindennapjait, miközben megtanulják, mit kell tenni tűz esetén.

<p>Játékos Tűzoltó nap: Beöltözés tűzoltónak, csoportkép készítés, tűzoltóautó és felszerelés bemutató, tűzoltási bemutató, tömlőlabirintus, buborék csata, óriás kirakó. Minimális költség:100.000 Ft</p>	<p>2025. Március.16-ig: 1200 Ft/ fő 2025. Március 16-tól: 1500 Ft/fő</p>
<p>Tűzoltó bábszínház: Egy kis tűzoltóautó redőnye mögött játszódó két felvonásos tanulságos, és szórakoztató bábelőadás. Időtartama kb 30-40 perc. Minimális költség:100.000 Ft</p>	<p>2025. Március.16-ig: 1200 Ft/ fő 2025. Március 16-tól: 1500 Ft/fő</p>
<p>Tuti csomag: (Játékos tűzoltó nap és Bábszínház együtt) Tűzoltó Bábszínház, beöltözés tűzoltónak, tűzoltóautó és felszerelés bemutató, tömlőlabirintus, buborék csata, óriás kirakó, tűzoltási bemutató. Minimális költség:150.000 Ft</p>	<p>2025. Március.16-ig: 1500 Ft/ fő 2025. Március 16-tól: 2000 Ft/fő</p>
<p>Kirándulás a Tűzoltó parkba: Gyertek el az óbudai Budapest Gardenben található tűzoltó parkunkba, ahol rengeteg izgalmas élmény vár. Ugrálóvár, rúdon csúszás, sötét labirintus, locsolós játékok, és rengeteg tűzoltóautó.</p>	<p>Csoportos kedvezménnyel: 2500 Ft/ fő</p>
<p>+ Tűzoltóautós ugrálóvár: (Opcionális lehetőség, programcsomag mellé)</p>	<p>+400 Ft/ fő, min.40.000 Ft</p>



Tűzoltási gyakorlat



Felszerelés bemutató



Tűzoltóautó bemutató



Tűzoltó Bábszínház



Tömlő-labirintus



Buborék csata



Óriás kirakó



Csoportkép készítés



www.szomjoltosag.hu
www.tuzoltobabszinhas.hu



Vay Gergely Áron

+36703822882
info@szomjoltosag.hu

Tűzoltós programokról

Az intézménybe kivonulós szolgáltatásaink során, a programokat több állomásra bontjuk, így egymással párhuzamosan, több helyszínen zajlanak egy időben, pontos ütemterv szerint, hétköznap 9:00 és 11:30 között.

Játékos Tűzoltó nap

• **Beöltözés tűzoltónak**

Ezen a napon mindenki tűzoltónak érezheti magát, hiszen a teljes csoport beöltözhet tűzoltónak.

• **Tűzoltóautó és felszerelés bemutató**

A gyönyörű tűzoltóautónkat, és a rajta található érdekes felszereléseket a gyermekek nyelvén mutatják be tűzoltóink. A felszereléseken keresztül megismerkedhetnek a tűzoltók életével, és azzal, mit kell tenniük baj esetén. (füstből menekülés, felnőtt értesítése, teendők tűz esetén, stb)

• **Tűzoltós játékaink:**

- **Tömlőlabirintus:** A kis tűzoltóink feladata, hogy a tömlő mentén tapogatózva jussanak ki a képzeletbeli füstből. A négykézláb haladás gyakorlása életet menthet egy valódi tűz esetén is.
- **Buborék csata:** Örök kedvenc, és megunhatatlan szórakozás: a buborék pukkanás. Itt a gyermekek játsszák a tűz szerepét, ahogy a habbal oltás során az oltóhab buborékjait kipukkanasztják a lángok. Közben megtudhatják, miért nem szabad vízzel oltani az égő olajat.
- **Óriás puzzle:** A nap során átélt élményeket ábrázoló rajzokat kell a gyermekeknek kirakni. A játék segít kicsit újra élni, és feldolgozni a tűzoltós programjaink sokszínűségét.

- **Tűzoltási bemutató és gyakorlat:** A másik legkedveltebb eleme a napnak amikor valódi tüzet olthatnak a felnőttek. A bemutató során a kicsiknek és nagyoknak egyaránt megtanítjuk, mit kell tenni tűz esetén, hogyan kell használni a kézi tűzoltókészüléket. A nevelőtestület bátor tagjai ki is próbálhatják magukat tűzoltás közben, a gyermekek biztatása közepette.

- **+ Csoportkép készítés:** Készítünk egy emlékfotót a tűzoltónak öltözött gyerekekről. A fotózásnak költsége és kötelezettsége nincs. A csoport egy emlék csomagot kap tőlünk ajándékba (bögre, kirakó, naptár és 4 db csoportkép). A szülők ezekből igény szerint rendelhetnek. (1 csoportkép 500 Ft/ db), vagy a program árába beépítjük, kedvezményes áron (400 Ft/fő)

Tűzoltó bábszínház

Egy mini tűzoltóautót építünk fel, aminek a redőnye mögött játszódnak. Meséink két felvonásból álló rövidke és szórakoztatóak. A „Pompi” a tűzoltó manó” című előadásain, a mesék között a hasznos tanulságokat is átbeszéljük, így a gyermekek könnyen megjegyezhetik, mit kell tenni baj esetén. Időtartam: kb. 30-40 perc. Témakörök: Tavaszi Galiba, Föld Napja, Víz napja, Tűzoltók napja, Kéménybe ragadt Mikulás.

Tűzoltóautós ugrálóvár (+400 Ft/ fő, min.40.000 Ft)

Egyedi gyártású felfújható tűzoltóautóval várjuk a gyermekeket egy kis önfeledt ugrándozásra. Rossz idő esetén beltérben is felállítható.



Házhoz megyünk családi napokra, rendezvényekre is,

...vagy gyertek el a Tűzoltó parkunkba, ahol még több élmény vár titeket:

Tűzoltóautó húzó verseny, csizmadobó verseny, valódi tűzoltás, trambulin park, tűzoltó labirintus, rengeteg tűzoltóautó, gördeszka pálya, strandröplabda pálya, műfüves focipálya, ugrálóvár stb. Csoportos jegyek 2500 Ft-tól. Budapest 3.ker Árpád fejedelem útja 125 – Budapest Garden)

Tűzoltós programok a **SZOMJOLTÓSÁG** egyedülálló tűzoltóautó flottájával.



Tűzoltási bemutató és gyakorlat



Felfújható tűzoltóautós légvár



Bábelőadás egy mini tűzoltóautó redőnye mögül: Pompi a tűzoltó manó kedves és tanulságos meséivel.



Tűzoltóautó és felszerelés bemutató, játékok, vetélkedők, benti pedagógiai foglalkozások.

